



Országgyűlési képviselő

Iromány száma: **K/2068.**

Benyújtás dátuma: **2022-11-17 18:04**

Parlex azonosító: **15V29A9N0001**

Címzett: **Kövér László, az Országgyűlés elnöke**

Benyújtó: **Dr. Vadai Ágnes (DK)**

Tisztelt Elnök Úr!

Az Alaptörvény 7. cikk (1)-(2) bekezdése, valamint az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI. törvény 42. § (8) bekezdése alapján írásbeli választ igénylő kérdést kívánok benyújtani

Az írásbeli választ igénylő kérdés címzettje: **Dr. Nagy István, agrárminiszter**

Az írásbeli választ igénylő kérdés címe: **"Mennyivel nőhet a most moratóriummal haladékot kapott agrár hitelállomány?"**

Tisztelt Miniszter Úr!

Az mnb.hu portálon megjelent „A gazdálkodók hiteleinek negyedét védi az agrár moratórium„ című cikk szerint az MNB felmérése alapján a jogosult mezőgazdasági vállalkozások, egyéni vállalkozók, családi gazdálkodók és őstermelők hitelállományának negyede élvezzi az augusztusban meghirdetett agrár moratórium védőhálóját:

„Az intézmények által nyújtott összesített adatok alapján az agrár moratóriumba belépett ügyfelek moratóriummal érintett állománya 286,6 milliárd forint, amely 7 414 db szerződéshez kapcsolódik, az érintett ügyfelek száma ennél alacsonyabb, mert egy ügyfélhez több szerződés is tartozhat. Az összes hitelből 88,35 milliárd forint az egyéni vállalkozóknak, családi gazdálkodóknak és őstermelőknek nyújtott kintlévőség, ezen érintett önálló vállalkozókhoz kapcsolódó hitelszerződések száma 4 266. Mellettük még 2 874 mezőgazdasági vállalkozói hitel is a moratórium hatálya alá került, amelyek állománya 196,06 milliárd forintra rúg. Érdekesség, hogy ezen felül még 274 fogyasztói hitelszerződés esetében magánszemélyek is jogszerűen igényelheték a moratóriumot, mivel az ő igazolt jövedelmük is a mezőgazdaságból származik. Ez utóbbi hitelcsomag 2,19 milliárd forintnyi összeget tesz ki.

A pénzügyi intézmények által szolgáltatott adatok szerint az agrár moratóriumra jogosult hitelállomány összértéke 1 139 milliárd forint volt, az érintett hitelszerződések teljes száma pedig 56 686-ot tett ki idén szeptember derekán. E jelentős számok azzal magyarázhatók, hogy a fizetési stop (meghirdetett feltételei alapján) nem csak a kifejezetten mezőgazdasági ágazatban tevékenykedők hitelállományára vonatkozik, hanem azon más ágazatok ügyfeleire is, amelyek esetében a hitelcél az agráriumhoz kapcsolódott.

Kérdezem Önt:

Mennyivel nőhet a most moratóriummal haladékos agrár hitelállomány?

Budapest, 2022. november 17.

Tisztelettel:

Dr. Vadai Ágnes

Demokratikus Koalíció